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الفرقت  –: الاقتصبد قسم كليت الزراعت      –جبمعت بنهب 

 المبدة: إحصبء  -الثبنيت 

 الزمن : ساعتان                2013/ 2012الدراسي الأول   للعام الجامعي صل امتحان الف

       
 ) نموذج إجابة تاشيرى ( أجب عن الأسئلت 

 إجابت انسؤال الأول  

علامت صح أو خطب إمبم العببراث ضع                    

 التبليت مع التصحيح للعببراث الخبطئت :

1-   (× )   

2-   (× )               

3-   (× )               

4-   (× )               

5-   (× )               

6-   (× )               

7-   (× )               

8-   (× )               

9-   (× )               
11-   (× )               

11-   (× )               

12-  (× )               

13-   (× )       

 التصحيح انظز المذكزة النظزي

 

 )أ(إجابت انسؤال انثاٌَ 

 

 ٍتى حساب انًتوسظ انحسابٌ نكم يادة ػهي حذة

 انًتوسظ انحسابٌ نلإحصاء ٍساوى يجًوع انذرجاث ػهي ػذد انطلاب 
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 انًتوسظ انحسابٌ نلاقتصاد ٍساوى يجًوع انذرجاث ػهي ػذد انطلاب 
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حساب يؼايم الاختلاف نكم يادة  وػٍ طرٍق يؼايم الاختلاف ٍتى يؼرفت يقذار انتجاَس بٍَ انًادتٍَ وٍتى

 . ػهي حذة

 100×)الاَحراف انًؼَارً /انًتوسظ انحسابٌ(  =يؼايم الاختلاف   
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حررا يُ ررا انًتوسررظ انحسررابٌ انجرر ر انتربَؼرري  نًربررغ يجًرروع مررم قًَررت يطرو  =الاَحررراف انًؼَررارً 

 .يقسويا ػهي ػذد انقَى 
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 يادة الإحصاء 

           222222

4.13204.13184.13154.13114.133  

 

  2.181 

 يادة الاقتصاد

           222222

11201115119116115  

 

  162
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 1.65 = الإحصاء نًادة انًؼَارً الاَحراف
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 1.72  = الاقتصاد نًادة انًؼَارً الاَحراف
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 %12.3 =    نلإحصاء الاختلاف يؼايم
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 %15.6 =  نلاقتصاد الاختلاف يؼايم
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 صاء اقم يٍ الاقتصاد وتكوٌ درجاث الإحصاء أمثر تجاَسا وب نك ٍكوٌ يؼايم الاختلاف نلإح

 

 

 ٍتى انحم ػٍ طرٍق انًتوسظ انحسابٌ بُفس انقاَوٌ مًا سبق  (بانسؤال انثاٌَ )

 

 انوسظ انحسابٌ ن  ِ انقَى = يجًوػ ى / ػذدهى 
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 ٍتى انحم ػٍ طرٍق انوسظ انتوافقٌ = انًقهوب انحسابٌ نهقَى  مًا    
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 19.23انوسظ انتوافقٌ = 

 فٌ انؼًهَت انحسابَت  ه ا انًقَاس وانوسظ انتوافقٌ أفضم يٍ انوسظ انحسابٌ نذقت 

 

 

 

 

 

 

 

  نثانثا انسؤال إجابة
خصااص م حنىناات زيع الااي زيوعلقاا   ظريعاالا عنالالاا) زنىعحااصنك    زنااالا زيحااضرلات زينااالا   زيحىص االازك  –أ 

 زينالال) (

 زنخععصلا زيحنصسب ه  زخععصلا حلاعي رص   –ب 
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Fe 

 2رص 
= 

 2زيعرلازلا زيحع يي ( –حج   زيعرلازلا زيحشصهد 

 لا زيحع ييزيعرلاز

 

 زيعرلازلا زيحع يي =

 

 حج رل ظح د ×حج رل صف

 زيحجح ع زيرل 
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162  

 

26.2073.108.204.183.5.226.675.25.138.344.2  
 

26.202 قًَرت  ومرر نك امبررر يررٍ  0.05ت وهررٌ امبررر يررٍ انقًَررت انجذونَررت ػُررذ يسررتوً يؼُوٍررت انًحسرروب

وبر نك ٍررفا انفررل انصرفرً انقادرم ػرذو وجرود فررو  يؼُوٍرت برٍَ  0.01انجذونَت ػُرذ يسرتوى يؼُوٍرت 

 يستوً انتؼهَى وانًكاَت الاجتًاػَت وٍقبم انفرل انبذٍم انقادم بوجود فرو  يؼُوٍت .

 

 رابغ ان انسؤال إجابت

 ويا هٌ أَواػ ا  ومَف تفر  بٍَ انًتغَر انًتصم وانًُفصم  يا هو انًتغَر – أ

 اَظر انً مرة انُظرً وانًحاضراث .

 باستخذاو يؼايم ارتباط بَرسوٌ   -ب 

 

X Y  XX   YY    XXYY   2XX   2YY  

10 3 2- 5- 10 4 25 

11 6 1- 2- 2 1 4 

12 9 0 0 0 0 1 
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13 10 1 2 2 1 4 

14 12 2 8 8 4 16 

60 40 0 0 22 10 50 
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 .  96=   2.(98ىسصب حقصحل زيعىدلد = حلاعي حقصحل زنلاععصو  

 % 96علاجي إيت عغللا ف  زيسحصد عحقدزلا زى إن زيعغللا زيىصدث ف  زلإنعصج 

 إلجصد حقصدي) خو زننىدزلا 
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XBYA   

4.18122.28 A  
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   6.25202.24.18 Y 
 

 

 

أ.د /  :  أستبذ المبدة  -الفرقت الثبنيت    -مبدة: إحصبء 

 حسن محمد جبدوأ.د / السيد  -سعيد عببس محمد رشبد 

 


